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14440 DOUVRES LA DELIVRANDE 

 
 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale 
du Comité de Jumelage de Douvres la Délivrande 

du mercredi 17 janvier 2024 
 

 
 

- 28 personnes étaient présentes à l’Assemblée Générale. 
- 7 pouvoirs ont été remis. 
- Monsieur Alain ADAM, maire adjoint, était également présent. 

 
 

RAPPEL DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Frédéric PERRELLE, président du Comité de Jumelage, déclare l’Assemblée Générale 
ouverte à 19h50 en remerciant les personnes présentes, puis annonce le déroulement de 
la séance, à savoir : 

✓ Rappel du but de l’Association. 
✓ Présentation du rapport moral. 
✓ Les projets pour l’année 2024. 
✓ Présentation du bilan financier de Charles-Henri DENIS, trésorier, par Marie-Laure 

PERRELLE. 
✓ Présentation du bilan prévisionnel. 
✓ Appel à candidature. 
✓ Questions diverses. 
✓ Dégustation de la galette des rois. 

 

 

 

BUT DE L’ASSOCIATION 
 
Le but de cette Association est d’initier et de mettre en œuvre les activités des villes 
jumelées avec la commune de Douvres la Délivrande. 

L’Association a ainsi pour but de favoriser, dans le cadre des engagements pris par les 
communes et consignés dans la charte de jumelage signée par les maires des communes, 
l’établissement de relations entre les habitants de la commune de Douvres avec ceux des 
villes jumelles, dans tous les domaines : scolaires, sportifs, culturels, sociaux, 
économiques, etc.… afin de permettre une meilleure connaissance réciproque. 

A cette fin, elle peut organiser toutes manifestations, échanges, rencontres, visites ou 
séjours de délégations des villes jumelles utiles à la réalisation de son objet. 
 

  



RAPPORT D’ACTIVITÉ POUR L’ANNÉE 2023 

 
Quelques chiffres 

✓ L’Association comptait 57 adhérents en 2023 contre 73 adhérents en 2020. 
Malheureusement, le COVID est passé par là, et la plupart des jeunes adhérents 
intégrés dans le comité les années précédentes ne sont pas revenus. 

✓ Le conseil d’administration s’est réuni 10 fois dans l’année. 

 
Les activités 

✓ Séances cinéma : 

Nous avons organisé, grâce à Cinénacre, 2 séances de cinéma. 

- Lors de la première, le 6 octobre, nous avons assisté à la projection en version originale 
de « Mystère à Venise » d’après l’œuvre d’Agatha Christie. Nous étions 13 inscrits. Grâce 
au renfort de l’ALCD Anglais nous avons pu bénéficier du tarif groupe.  
- Concernant la deuxième, elle a eu lieu le 28 décembre et proposait de (re)voir « Autant en 
emporte le vent » le chef d’œuvre de Victor Fleming. Il y a eu peu d’inscrits en cette période 
de fêtes.  

Nous travaillons actuellement avec Cinénacre afin d’améliorer ces moments de convivialité. 
 

✓ Forum des Associations : 

Nous n’avons pas participé au Forum des Associations en 2023 faute de combattants. Nous 
serons présents en 2024 pour essayer de recruter de nouveaux adhérents. 
 

✓ Fête de la Baronnie : 

Du côté de la buvette tenue par le Comité de Jumelage, tout s’est passé sans problème, 
mais le temps très chaud n’a pas été notre allié, notamment pour la vente de bière 
(contrairement aux bouteilles d’eau). Chaque année est différente et il nous est toujours 
difficile de prévoir à l’avance les boissons à approvisionner. 
 

✓ Pot de fin d’année : 

Une trentaine d’adhérents sont venus à notre pot de fin d’année, le 29 novembre, salle des 
Baladins. Nous avons pu échanger autour de pizzas et de pissaladière, avant de savourer 
une part de grillé aux pommes, avec, comme il se doit, un verre à la main. 

Ce moment convivial nous a permis de renouer contact entre nous. Nous avons également 
pris quelques photos, dont une de groupe que nous avons imprimée et envoyée avec des 
cartes de vœux à l’intention de nos amis Allemands et Anglais. Cette attention a été très 
bien perçue outre-Rhin et outre-Manche. 
 

✓ Fête des enfants : 

Nous n’assurerons plus la buvette à la fête des enfants, en accord avec le Comité des Fêtes. 
En effet, depuis maintenant quelques années le nombre de participants à cette 
manifestation ne cesse de baisser et nous ne vendions quasiment plus rien. 

 
Les rencontres 

✓ Déplacement en Allemagne : 

Nous étions 29 personnes à partir en Allemagne du 18 au 21 mai 2023, dont 19 se sont 
déplacées en minibus. En voici les moments forts. 



 
➢ Le jeudi après-midi : randonnée de 7,7 km à proximité de Schweinfurt, suivie 

d’une collation à la guinguette « Hirschkeller ». 

➢ Le vendredi matin : visite de l’école de formation de la police fédérale puis 
repas du midi à la cantine. 

➢ Le vendredi en fin d’après-midi : cérémonie inaugurale du Douvres-Park, 
suivie d’une fête sur la place de la mairie. 

➢ Le samedi : journée en famille, puis soirée festive pour le 20ème anniversaire 
du jumelage à Heglerhalle. 

➢ Le dimanche : départ de notre délégation en début de matinée.  

Ce séjour en Allemagne a été apprécié de tous. 

✓ Réception des Anglais : 

Nos amis anglais sont venus du 09 au 11 juin. Ils sont arrivés le vendredi 09 juin à 22h30 
place des Marronniers. 

➢ Le samedi matin : défilé costumé dans la ville suivi d’un copieux repas-BBQ 
salle des Baladins.  

➢ Le samedi après-midi : visite du British Normandy Memorial. 
➢ Le samedi soir : traditionnel repas en commun, salle des Baladins. 
➢ Le dimanche matin : dégustation de vins chez le caviste de Douvres pour 

certains, ou promenade sur le thème des Villas du front de mer entre Lion et 
Hermanville pour d’autres. 

➢ Le dimanche début d’après-midi : départ des Anglais à 14h. 

Ce court séjour a été très apprécié de nos amis anglais, comme nous l’a confirmé 
Caroline. 

 

Le rapport d’activité est adopté à l’unanimité. 
 
 
 

PROSPECTIVES POUR L’ANNEE 2024 

 
Nos activités 

Cette année nous serons présents au Forum des Associations et à la Fête de la Baronnie. 
Nous reviendrons vers vous à ce moment pour vous proposer d’aider lors de ces 
manifestations, car cela participe au bon déroulement des activités du jumelage. 
 
Enfin, nous continuerons à vous proposer des séances cinéma en collaboration étroite avec 
Cinénacre et l’ALCD Anglais. Nous ferons également notre possible afin d’organiser une 
conférence durant cette année. 

 
Réception des Allemands 

Cette année, commémorations du 80ème anniversaire du débarquement obligent, nous 
allons recevoir nos amis allemands et une petite délégation anglaise du 04 au 09 juin. 
 
Voici le programme (provisoire à ce jour) : 
 

✓ Mardi 04 juin : arrivée de nos invités en fin de journée. 



✓ Mercredi 05 juin :  
➢ Matinée : visite guidée du cimetière allemand de la Cambe. 
➢ Après-midi : Cérémonie au cimetière anglais de Douvres – Verre de l’amitié 

salle Léo Ferré en présence du Bagad de Lann Bihoué. 
 

✓ Jeudi 06 juin :  

➢ Matinée : visite du musée de l’Atlantique (grand bunker à Ouistreham) OU 
commémorations officielles à Saint Laurent. 

➢ Après-midi : inauguration et bénédiction du pont construit pendant le camp 
franco-allemand de 2019 au-dessus de la Douvette, puis apéro en extérieur 
avec musique. 

➢ Repas du soir : buffet traiteur (organisé par “Le Prélude“) dans la grande 
salle de la Baronnie. 

✓ Vendredi 07 juin :  

➢ Matinée : visite guidée du musée radar. 

➢ Soir, à partir de 20h30 : concert du Bagad de Lann Bihoué à l’église St Rémi. 

✓ Samedi 08 juin :  

➢ Matinée : visite guidée de la Chapelle LALIQUE. 

➢ Après-midi, à partir de 16h : 

▪ Défilé du Bagad de Lann Bihoué. 

▪ Défilé vintage de vélos et piétons. 

▪ Défilé de voitures anciennes du centre-ville vers la place des 
Marronniers. 

▪ Apéritif sur place suivi d’un repas (food trucks). 

▪ Bal. 

✓ Dimanche 9 juin : départ de nos amis vers 8h. 

  

Déplacement en Angleterre 

Nous sommes attendus du vendredi 20 au dimanche 22 septembre. 
Voici ce qui est envisagé pour le moment : 

✓ Jeudi 19 septembre : départ de la délégation française dans la soirée. 
✓ Vendredi 20 septembre : arrivée à Axminster dans la matinée. Journée en famille 

avec sorties individuelles l'après-midi. 
✓ Samedi 21 septembre : soit une journée à Dartmouth, soit une journée à 

Abbotsbury, puis repas et “Barn Dance“ le soir. 
✓ Dimanche 22 septembre : journée en famille. 
✓ Lundi 23 septembre :  retour à Douvres dans la matinée (sous réserve de la 

confirmation du voyage). 
 

ATTENTION !!! Un passeport en cours de validité est obligatoire !!! 

Caroline nous informe qu’elle est en mesure de recevoir 30 visiteurs. 
 

Le rapport d’activité pour 2024 est adopté à l’unanimité. 
 

 
PRESENTATION DU BILAN FINANCIER 

 

 
Marie-Laure PERRELLE donne lecture des comptes de l’exercice écoulé et du budget 
prévisionnel 2024. 



Si vous souhaitez consulter les comptes, vous pouvez les demander. 
 

Le bilan financier est adopté à l’unanimité 
 
 
 

APPEL A CANDIDATURE POUR LE CONSEIL D’ADMINISTRATION. 
 

 
L’Association est administrée par un Conseil d’Administration composé de 9, 12, 15 ou 18 
membres. Ce Conseil est composé de 2/3 de membres adhérents et 1/3 de membres de 
droit (représentants du Conseil Municipal). A ce jour, nous avons 3 membres de droit et 9 
membres adhérents. Les membres adhérents sont élus pour une durée de 3 ans. Ils sont 
renouvelés par tiers tous les ans. Les membres sortants sont rééligibles. 

Cette année, sont sortant : 

✓ Pascal DENIS 
✓ Gérard DUVAL 
✓ Didier GAUDY 

Pascal DENIS et Gérard DUVAL sont candidats pour leur réélection. 
Par contre, Didier GAUDY, ayant beaucoup de responsabilités ailleurs, souhaite ne pas 
renouveler sa candidature au CA. 

Une adhérente, Madame Cynthia KRAVER, s’est proposée pour faire partie du CA. 
Approbation de l’assistance lors d’un vote à main levée. Bienvenue à elle. 

 

 

 

POINTS ET QUESTIONS DIVERSES 
 

 
Nous avons créé une page Facebook le 18 décembre pour le Comité de Jumelage, à 
laquelle vous pouvez accéder en cliquant sur le lien en bas des emails que nous vous 
envoyons. 

Comme annoncé, notre but est avant tout d'exploiter cette page comme un canal de 
communication interne pour informer et favoriser les échanges entre adhérents et villes 
jumelles. 
Dans un deuxième temps, cette page devrait être la vitrine de notre Association afin de nous 
faire connaître à l'extérieur et d’attirer de nouveaux adhérents. 

A ce jour il n’y a pas réellement de ligne éditoriale, et cela fera partie des points sur lesquels 
nous travaillerons lors de nos prochaines réunions de CA. 

Si vous avez d’ores et déjà des remarques à faire au sujet de cette page Facebook, n’hésitez 
pas à vous exprimer dès maintenant. 

 
Aucune question n’ayant été posée, Frédéric PERRELLE déclare l’Assemblée Générale 
terminée à 20h30 et invite tout le monde à partager la galette des rois, accompagnée d’une 
boisson. 
 


